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Sitzungsprotokoll 

Protokollant: Johanna Häffner 
 
 
Tagesordnung 
 
 

1. Jour- FIx 
2. Stupa 
3. Parkraummanagement 
4. Benennung Endevaluation 
5. Fakultätentag 
6. Veranstaltungen 
7. Fahrradtag 
8. Sonstiges 

 

Anwesend: 
 

Jessica Gruber Franziska Dietz Johanna Häffner Paul Bumiller 

Zoe Rühlmann Fridolin v. Nathusius Maximilian Krebs Moritz Philippen 

Jonas Frieß Anne Vieth Annika Seitz Anna Neujahr 

Sebastian Steimer Theresa Kaufmann Judith Kretschmar Theresa Högl 

Luisa Ramming Julia Schicke Laura Madlener Jason Wenzig 

Annalena Mihm Martin Junghans Inga Müller Sophia Maier 

Melissa Rauch Hauke Delf  Jule Maier Dina Oberhofer 

Leon Schnell Leon Pfefferle Adrian Richard 

Laura Laura Plank   
 
1) Jour Fix 

a) Grünes Zimmer, in der Nähe der Schwerzstraße, ist ein Zelt mit Sitzmöglichkeiten 
b) Überlegung, einen englischen Tier- Master einzuführen, oder zumindest einige Tier- 

Mastermodule auf Englisch anzubieten 
c) Für Jour Fix am 18.05.: Nachfragen, was genau gemeint ist mit dem Tier- Master 

 
2) Stupa 

a) Es war Schnupper- Stupa Sitzung, einige neue Personen dort gewesen 
b) Fachschaft Wiso hat einen neuen Deal für die TMS mit „Three Sixthy Wodka“ ausgehandelt 
  

3) Parkraummanagement 
a) Hauke: Parkplätze an Uni und Wohnheimen alle kostenpflichtig; es gab ein Gespräch mit 

der Firma (PBP), die für die Parkplätze verantwortlich sind, da vorallem an den 
Wohnheimen die Parkplätze leer sind und alle in den anliegenden Straßen parken 
i) WiWis hatten ein Gespräch, damit man herausfindet, wie das Geld für das Parken 

eingesetzt wird und wo das hinfließt, damit man in Zukunft eine Grundlage für 
Verhandlungen hat 

ii) Vorschlag: Studententicket fürs Parken einführen 
iii) Personen, die helfen sich für ein bessere Lösung einzusetzen: Jessica Gruber, Leon 

Pfefferle und Theresa Kaufmann 
 



 

 

4) Benennung Endevaluation: Gremienbesetzung 
a) Endevaluation von zwei Dozenten 
b) Herrn Petschenka übernimmt Zoe Rühlmann und die zweite Evaluation wird von der 

Grünen Liste übernommen, da keiner aus der Fachschaft A die Person als Dozent hatte 
 

5) Fakultäten Tag, Paul und Dina 
a) Paul: guter Austausch zwischen den verschiedenen Unis 

i) Hauptthema: Letzten zwei Jahre mit Corona und Onlinestudium 
ii) Verschiedene Überlegungen, Unis mehr zu verknüpfen 
iii) FS soll „best practice“ Beispiele geben bezüglich der online Lehre an der Uni 

Hohenheim 
b) Dina: Möglichkeiten schaffen, damit Studis auch VL in anderen Unis besuchen können, 

jedoch Umsetzung schwierig 
c) Andere Themen des Fakultäten Tags: Internationalisierung, Forschungsmanagement 
d) Unsere Fachschaft hat Interesse gegebenenfalls den nächsten Fachschaften Tag zu 

machen 
e) Nächster Fakultäten Tag in Bonn: Thema Nachhaltigkeit und Welternährung 

 
6) Veranstaltungen: 

a) Flohmarkt 23.05.22, 13:00- 19:00Uhr, ab 12:00Uhr Aufbau 
b) Catch Up 31.05. und 01.06.  
c) Dies Academicus 01.07. 
d) FS WE: Annalena schickt eine Umfrage bezüglich des Termins, da im Semester kaum 

noch Termine frei sind, werden wir es vermutlich in den Semesterferien machen 
 
7) Fahrradtag 

a) 18.05.2022, Abfahrt 13:00 Uhr an der Mensa 
 

8) Sonstiges: 
a) Leon: Werbung für Veranstaltung Ihinger Hof (siehe Protokoll letzte Woche) 
b) Laura: Gemeinsamen Kalender für FS erstellen, damit jeder einen Überblick hat 
c) Franziska: Info Kasse; in Zukunft alle Rechnungen spätestens eine Woche nach Einkauf 

abgeben und im Budger ins Fach legen 
d) Leon: gegebenenfalls bekommen wir von der Uni Schränke für den Keller, da im Moment 

das Angebot auf Ebay sehr schlecht ist 
 
Ende 20:03 Uhr 


	Sitzungsprotokoll

